
           MATIKÁČIK    
                    

              5.kolo : 16.02. – 10.03.2020 

 

KATEGÓRIA :  „C“ – 9.ročník 
 

 

Úloha 1 ( za 3 body ) :  

 Štyrmi žeriavmi vyložili 64 vagónov tovaru.  

 Koľko žeriavov treba pridať, aby sa vyložilo 96 vagónov tovaru?  

 
 

Úloha 2 ( za 5 bodov ) :  

V troch nádobách je 22 litrov vody. V prvej nádobe je o 6 litrov viac ako v druhej. 

Po preliatí 5 litrov z prvej nádoby do tretej, bude v druhej a tretej nádobe 

rovnaké množstvo. Koľko litrov je v prvej nádobe? 

 

 

 

Úloha 3 ( za 7 bodov ):  
 

10 citrónov stojí toľko ako 8 pomarančov, 16 pomarančov toľko ako 12 

grapefruitov, 4 grapefruity toľko ako 1 melón a 6 melónov toľko ako 48 banánov. 

Koľko banánov dostaneš za cenu 5 citrónov? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RIEŠENIA SO STRUČNÝM POSTUPOM POŠLI DO 10.03.2020 !!! 


